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ATAS 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DA 38ª CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos cinco dias do mês de dezembro de 2022, às 9 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo 

Neves, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do 

Paraíso, MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro, do Vice-Presidente, vereador 

Marcos Antônio Vitorino, do 2º Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis Secretário, vereador Luiz 

Benedito de Paula e 2º Secretário, vereador Antônio César Picirilo, com a presença dos ilustres 

vereadores,José Luiz das Graças, Maria Aparecida Cerize Ramos, Pedro Sérgio Delfante e Sérgio 

Aparecido Gomes e com a ausência justificada do vereador Vinício José Scarano Pedroso realizou-se 

esta Reunião Ordinária do Poder Legislativo Municipal. Havendo número regimental, o presidente 

declarou aberta a sessão e convidou o vereador Luiz Benedito de Paula para desfraldar o Pavilhão 

Nacional.Prosseguindo, o presidente colocou a Ata da Sessão Ordinária anterior em apreciação, sendo 

aprovada por unanimidade dos vereadores.CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:Ofício nº 

081/CFJL/2022 da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação sobre entrega da Ata 33º reunião da 

comissão; Ofício nº 911/2022 do Ministério Público do Estado de Minas Gerais, 02ª Promotoria de 

Justiça da Comarca de São Sebastião do Paraíso;INDICAÇÕES: 264/ACP/2022de autoria do 

vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras, para que 

realize o serviço de tapa buracos na rua Artur Pires de Moraes esquina com a rua Francisco Quintino, 

na altura do número 229, bairro Vila São Pedro; 265/ACP/2022de autoria do vereador Antônio César 

Picirilo, solicitando que realize o serviço de tapa buracos na rua Francisco Quintino, na altura do 

número 140, bairro Vila São Pedro; 266/ACP/2022de autoria do vereador Antônio César Picirilo, 

solicitando que realize o serviço de tapa buracos na rua Joaquim Groto, na altura do número 136, 

bairro Vila São Pedro; 267/ACP/2022de autoria do vereador Antônio César Picirilo,  solicitando que 

realize o serviço de tapa buracos na rua Santa Helena, em frente ao número 54, próximo à Praça João 

Flávio, bairro Vila Formosa.ORDEM DO DIA:NOVOS PROJETOS: PROJETO DE LEI Nº 5316 

"Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Linneu Gonçalves Brigagão" de autoria do 

vereador Pedro Sérgio Delfante. Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. 

PROJETO DE LEI Nº 5317 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Placidino 

Brigagão Netto" de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante.Aprovado.O projeto foi considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão 

dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5318 "Denomina uma via pública ainda sem 

denominação de rua Enéa Aloisi de Alcântara" de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante. 

Aprovado.O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, 

Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5319 "Denomina 

uma via pública ainda sem denominação de rua Neulis Pedroso Brigagão" de autoria do vereador 
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Pedro Sérgio Delfante.Aprovado.O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE 

LEI Nº 5322 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Monsenhor Hilário Pardini" de 

autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante. Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação 

e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. 

PROJETO DE LEI Nº 5335 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua José 

Evangelista de Carvalho Filho" de autoria do vereador Marcos Antônio Vitorino. Aprovado.O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após 

a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5337"Denomina uma via pública ainda sem 

denominação de rua Conceição Aparecida de Carvalho Rodrigues" de autoria do vereador de autoria 

do vereador Marcos Antônio Vitorino.Aprovado.O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. 

PROJETO DE LEI Nº 5341 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Pedro Caetano 

de Paula" de autoria do vereador Lisandro José Monteiro.PROJETO DE LEI Nº 5347 "Denomina uma 

via pública ainda sem denominação de rua Padre Henrique Neveston da Silva" de autoria do vereador 

Juliano Carlos Reis.Aprovado.O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE 

LEI Nº 5353 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua José de Paula Duarte" de 

autoria do vereador Juliano Carlos Reis.Aprovado.O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. 

PROJETO DE LEI Nº 5355 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Valdevino 

Caetano da Silva" de autoria do vereador Luiz Benedito de Paula. Aprovado. O projeto foi considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão 

dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5356 "Denomina uma via pública ainda sem 

denominação de rua Rubens José dos Reis" de autoria do vereador Luiz Benedito de Paula. Aprovado. 

O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5359 "Denomina uma via 

pública ainda sem denominação de rua Pedro Messias Paim" de autoria do vereador Luiz Benedito de 

Paula.Aprovado.O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5361 

"Dispõe sobre a extinção do cargo efetivo de auxiliar de limpeza" de autoria do Executivo Municipal. 

Aprovado.O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, 

Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PARECER DAS COMISSÕES: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 90 "Altera dispositivos da Lei Complementar Nº 36/2011 que 

versa sobre o novo estatuto e plano de cargos, carreiras e salários do quadro de integrantes da guarda 

municipal de São Sebastião do Paraíso" de autoria do Executivo Municipal.  A Comissão de Finanças, 

Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação 

em plenário, com proposta de emenda. Aprovado. O vereador Pedro Sérgio Delfante requereu 

dispensa de interstício para primeira e segunda votação. O projeto foi aprovado em primeira e segunda 

votação e será encaminhado à sanção.PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1117 "Concede o título de 

cidadão benemérito paraisense ao dr. Marco Antônio Westin oliveira " de autoria do vereador Sérgio 

Aparecido Gomes.A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está 

apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O vereador Pedro Sérgio 

Delfante requereu dispensa de interstício para primeira e segunda votação. O projeto foi aprovado em 

primeira e segunda votação e será encaminhado à sanção. PROJETO DE LEI Nº 5348 "Institui a 

semana de incentivo à doação de cabelo às pessoas carentes em tratamento de câncer no âmbito do 

município de São Sebastião do Paraíso e dá outras providências" de autoria do vereador Antônio 

César Picirilo. A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está apto e 

respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O projeto estará em pauta para 

primeira votação. PRIMEIRA VOTAÇÃO:PROJETO DE LEI Nº 5256 "Reconhece de utilidade pública 

municipal o centro espírita Antônio de Pádua” de autoria do vereador Sérgio Aparecido Gomes.O 

projeto foi aprovado e estará em pauta para primeira votação.GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem, o 

vereador Luiz Benedito de Paula requereu que fossem encaminhados os seguintes ofícios: 1) ao 
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Executivo Municipal, solicitando que determine a retirada dos redutores de velocidades localizados nas 

seguintes vias:a) Avenida Wenceslau Brás, no semáforo com a Rua Santa Luzia; eb)  Avenida 

Alferes Manoel Caetano, esquina com a Avenida Oliveira Rezende, também no semáforo. Segundo o 

vereador, os condutores alegam que, pelo fato de haver semáforos nesses locais, os redutores os 

obrigam a diminuir a velocidade, causando maior tempo para trafegar pela região; 2) à Concessionária 

Nascentes das Gerais, solicitando mais uma vez a  construção de uma área de recuo (acostamento) 

pavimentado no Km 399, na MG-050; 3) ao Departamento de Estradas de Rodagem de Minas Gerais, 

solicitando que determine a retirada do galho que está obstruindo a visão da placa 60 Km/h na MGC - 

491, Km 6,7. Segundo o vereador, os condutores visualizam a placa 60 km/h somente quando estão 

próximos ao radar e freiam bruscamente; 4)à Concessionária Nascentes das Gerais, solicitando que 

determine a retirada do galho que está obstruindo a visão da placa 60 Km/h na MGC - 491, Km 6,7. 

Segundo o vereador, os condutores visualizam a placa 60 km/h somente quando estão próximos ao 

radar e freiam bruscamente. O presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os 

requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa.Nada mais 

havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio Montório 

Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 

VER LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - PRESIDENTE / VER. MARCOS ANTÔNIO VITORINO - VICE-

PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS - 2º VICE-PRESIDENTE / VER. LUIZ BENEDITO DE 

PAULA - SECRETÁRIO / VER. ANTÔNIO CÉSAR PICIRILO - 2º SECRETÁRIO / VER. JOSÉ LUIZ 

DAS GRAÇAS / VER. MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE / 

VER. SERGIO APARECIDO GOMES 

 

ATA DA 35ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO NO ANO DE  

2022, DA 38ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos nove dias do mês de dezembro de 2022, às dez horas, na Sala de reuniões da Câmara Municipal 

de São Sebastião do Paraíso, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de 

São Sebastião do Paraíso, MG, sob a presidência do vereador José Luiz das Graças, com a presença 

dos ilustres vereadores: Marcos Antônio Vitorino, Sérgio Aparecido Gomes e Antônio César Picirilo, 

presentes os servidores: Noriene Aparecida Bueno Fonseca, Paulo Henrique Vilas Boas e Tatiana de 

Carvalho Souza. Ainda, contou com a presença dos representantes do sindicato dos servidores 

públicos municipais (SEMPRE-SUDOESTE): Regina Célia Nunes, Renato Cassaroti Parada, Rildo 

Domingos da Silva. Inicialmente, o presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, 

vereador José Luiz das Graças, deu boas vindas a todos e, em seguida, iniciou-se a deliberação dos 

projetos. PROJETOS EM DILIGÊNCIA COM A COMISSÃO:  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

88 que “dá Nova Redação ao Art. 7º e Acrescenta O Art. 7A e Parágrafos à Lei Complementar Nº 04 

de 26/12/2003.”, de autoria do Executivo Municipal. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1089 que “Altera o 

Regimento Interno.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos Reis/Lisandro José Monteiro/Maria Aparecida 

Cerize Ramos/Vinício José Scarano Pedroso. PROJETO DE LEI Nº 5143 que “Dispõe sobre a 

proibição do uso de veículos de tração animal (charretes e carroças) para o transporte de pessoas, 

bens, mercadorias e resíduos de construção civil, entulhos, materiais recicláveis e outros serviços, no 

perímetro urbano do município de São Sebastião do Paraíso e da outras providências.”, de autoria do 

Vereador Juliano Carlos Reis. A comissão aguarda a realização de audiência pública já solicitada ao 

presidente da Casa. PROJETO DE LEI Nº 5324 que “Revoga in totum as Leis Municipais 3606 de 

24.11.2009 e 4504 de 10.04.2018.”, de autoria do Executivo Municipal. PROJETO DE LEI Nº 5357 que 

“declara Como Zona de Urbanização de Interesse Específica, para Fins Regularização Fundiária, Nos 

Termos do Inciso II, do Art. 5º da Lei Complementar N. 52/2.019, As áreas Rurais Descritas Nas 

Matrículas 31.530, 31.838, 37.229 e 37.230 Caracterizadas Como Chácara de Lazer Santo Antônio e 

Sítio Costa e Santos.”, de autoria do Executivo Municipal.  PROJETO DE LEI Nº 5360 que “revoga a 

Lei Municipal Nº 4904, Que “institui No Município de São Sebastião do Paraíso, O Uso do Colar de 

Girassol Como Instrumento Auxiliar de Orientação para Identificação de Pessoas Com Deficiência Não 



 

4                                               14 de dezembro de 2022                                 Edição nº 77 
 

Jornal Oficial da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso - Estado de Minas Gerais. CNPJ 20.926.044/0001-54. Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, Jd. 

Mediterranèe. Edição produzida pelo setor de Comunicação em formato digital. Resolução nº 1019/2021. Disponível em www.camarassparaiso.mg.gov.br 

 

Visível Ou Oculta.”, de autoria do Vereador Lisandro Jose Monteiro.  PROJETO DE LEI Nº 5361 que 

“Dispõe Sobre a Extinção do Cargo Efetivo de Auxiliar de Limpeza.”, de autoria do Executivo Municipal. 

Regina, representando o SEMPRE-SUDOESTE, mostrou-se contrária a tramitação do projeto em 

epígrafe argumentando que, no passado, os servidores da limpeza eram terceirizados e empresa não 

pagou as rescisões trabalhistas os quais tinham direito. Informou, ainda, que muitos já apresentam 

idade avançada e por isso é provável que a empresa não contrate esses funcionários. Complementou 

dizendo que a administração à época que propôs a criação do cargo visando sanar os problemas 

existentes, porém as administrações seguintes não realizaram concurso público para preenchimento 

das vagas e optou por contrato via processo seletivo. Por fim, os presentes entenderam, por bem, 

agendar audiência pública para ouvir os servidores, visto que estão receosos com medo de perderem 

seus empregos. AGUARDANDO RESPOSTA DE OFÍCIO:  PROPOSTA DE EMENDA À LEI 

ORGANICA Nº 25 que “Dispõe sobre a reformulação da Lei Orgânica Municipal.”, de autoria dos 

Vereadores Jerônimo Aparecido Da Silva/José Luiz Das Graças/Lisandro José Monteiro/Luiz Benedito 

De Paula/Marcelo De Morais/Maria Aparecida Cerize Ramos/Paulo César De Souza/Sérgio Aparecido 

Gomes/Valdir Donizete Do Prado/Vinício José Scarano Pedroso. A comissão aguarda resposta do 

Executivo e Procuradoria-geral do município quanto a análise de sugestões e ou objeções ao projeto. 

A comissão aguarda resposta aos ofícios encaminhado aos autores dos projetos discriminados a 

seguir para posicionamento: PROJETO DE LEI Nº 5172 que “Institui Incentivo Fiscal para O 

Desenvolvimento do Esporte Amador No âmbito do Município de S.S. Paraíso e da Outras 

Providências.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos Reis/Lisandro José Monteiro/Vinício José Scarano 

Pedroso. PROJETO DE LEI Nº 5282 que “dispõe Sobre O Desconto do IPTU dos Imóveis Cujos 

Contribuintes Adotarem Cães do Canil Municipal de São Sebastião do Paraíso.”, de autoria do Vers. 

Juliano Carlos Reis/Marcos Antônio Vitorino. PROJETO DE LEI Nº 5284 que “dispõe Sobre a Criação 

do Programa Municipal de Prevenção e Combate ao Mosquito “aedes Aegypti”, Transmissor da 

Dengue, Zica Vírus e Chikungunya, e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador Pedro Sérgio 

Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5285 que “institui O Programa Descarte Consciente.”, de autoria do 

Vereador Pedro Sérgio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5287 que “dispõe Sobre a Concessão de 

Isenção Fiscal No IPTU e No ISS às Empresas Enquadradas Como Startups Instaladas No Perímetro 

Urbano do Município de São Sebastião do Paraiso.”, de autoria do Vereador Vinício José Scarano 

Pedroso. PROJETO DE LEI Nº 5289 que “dispõe Sobre a Proteção e Os Cuidados Com Os Animais 

Comunitários e Transitórios Que Tenham Sido Abandonados Nas Vias Públicas do Município de São 

Sebastião do Paraíso e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador Pedro Sérgio Delfante.  

PROJETO DE LEI Nº 5304 que “dispõe Sobre Atendimento Preferencial para Pessoas Acometidas 

Pela Esclerose Lateral Amiotrófica (ela) e Esclerose Múltipla.”, de autoria do Vereador Pedro Sérgio 

Delfante. PROJETO DE LEI Nº 5310 que “institui O Dia Municipal do Terço dos Homens.”, de autoria 

do Vereador Pedro Sérgio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5342 que “Dispõe Sobre a Prática de 

Atividades Físicas e Esportivas Em Clubes, Academias e Estabelecimentos Similares, e da Outras 

Providências.”, de autoria do Vereador Pedro Sérgio Delfante. PROJETO DE LEI Nº 5237 que “Dispõe 

sobre a revogação da Lei Municipal Nº 3577, de 31 de Agosto de 2009 que concede isenção de 

tributos que especifica, à pessoa jurídica integrante da administração indireta do Estado de Minas 

Gerais, empresa outorgada, em regime de exclusividade, da prestação dos serviços públicos 

municipais de abastecimento de água e de esgotamento sanitário, e da outras providências.”, de 

autoria do Executivo Municipal. A comissão aguarda resposta ao ofício encaminhado ao Executivo, 

solicitando informação das providências que serão adotadas caso o projeto seja aprovado, visto que 

há cláusula contratual que rege sobre o descumprimento das isenções de taxas e tributos municipais e 

sobre o reequilíbrio econômico-financeiro. PROJETOS LIBERADOS PARA TRAMITAÇÃO: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 89 que “altera Dispositivos da Lei Complementar Nº 52, de 

08/05/2019 Que Dispõe Sobre a Regularização Fundiária Urbana e Rural e a Criação de Zonas de 

Urbanização de Interesse Específico.”, de autoria do Executivo Municipal.  PROJETO DE LEI Nº 5316 

que “denomina Uma Via Pública Ainda Sem Denominação de Rua Linneu Gonçalves Brigagão.”, de 

autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5317 que “denomina Uma Via 

Pública Ainda Sem Denominação de Rua Placidino Brigagão Netto.”, de autoria do Vereador Pedro 

Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5318 que “denomina Uma Via Pública Ainda Sem 
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Denominação de Rua Enéa Aloisi de Alcântara.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante.  

PROJETO DE LEI Nº 5319 que “denomina Uma Via Pública Ainda Sem Denominação de Rua Neulis 

Pedroso Brigagão.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5322 que 

“denomina Uma Avenida Ainda Sem Denominação de Monsenhor Hilário Pardini.”, de autoria do 

Vereador Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5332 que “Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de São Sebastião do Paraíso para o exercício financeiro de 2023 e da outras providências.”, 

de autoria do Executivo Municipal. A comissão liberou o projeto com proposta de emenda ao 

orçamento do Poder Legislativo para atender ao Plano Anual de Contratações  

(PAC), instituído pela Nova Lei de Licitações com vigência a partir de 2023. PROJETO DE LEI Nº 5335 

que “denomina Uma Via Pública Ainda Sem Denominação de Rua José Evangelista de Carvalho 

Filho.”, de autoria do Vereador Marcos Antônio Vitorino.  PROJETO DE LEI Nº 5337 que “denomina 

Uma Via Pública Ainda Sem Denominação de Conceição Aparecida de Carvalho Rodrigues.”, de 

autoria do Vereador Marcos Antônio Vitorino.  PROJETO DE LEI Nº 5341 que “denomina Uma Via 

Pública Ainda Sem Denominação de Rua Pedro Caetano de Paula.”, de autoria do Vereador Lisandro 

Jose Monteiro.  PROJETO DE LEI Nº 5347 que “denomina Uma Via Pública Ainda Sem Denominação 

de Rua Padre Henrique Neveston da Silva.”, de autoria do Vereador Juliano Carlos Reis.  PROJETO 

DE LEI Nº 5353 que “Denomina Uma Via Pública Municipal de Rua José de Paula Duarte.”, de autoria 

do Vereador Juliano Carlos Reis.  PROJETO DE LEI Nº 5355 que “denomina Uma Vi8a Pública Ainda 

Sem Denominação de Rua Valdevino Caetano da Silva.”, de autoria do Vereador Luiz Benedito De 

Paula.  PROJETO DE LEI Nº 5356 que “denomina Uma Via Pública Ainda Sem Denominação de Rua 

Rubens José dos Reis.”, de autoria do Vereador Antônio Cesar Picirilo.  PROJETO DE LEI Nº 5359 

que “denomina Uma Via Pública Ainda Sem Denominação de Rua Pedro Messias Paim.”, de autoria 

do Vereador Luiz Benedito De Paula. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a 

reunião, da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

pelos vereadores membros da Comissão presentes na reunião. (NABF) 

VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - Presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

VER. MARCOS ANTONIO VITORINO - Membro 

VER. SÉRGIO APARECIDO GOMES - Membro 
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